

# 谁说“一山不能容二虎”?

## 我省天桥岭林区接连发现两只不同老虎足迹

俗话说“一山不容二虎”，可是最近吉林省天桥岭林业局辖区林场却接连先后发现老虎踪迹，而且并非同一个体。

2月16日，天桥岭林业局接到报告，在张家店林场与桦皮林场交界处巡护时发现疑似东北虎足迹。得知消息后，动保工作人员立即赶到现场，经现场测量，掌垫宽约8.5厘米，长约13厘米，经工作人员鉴定，为一只野生东北虎的足迹。

而就在2月18日，天桥岭林业局又接到了葡萄沟林场巡护员报告，在葡萄沟林场也发现了疑似东北虎足迹。

天桥岭林业局动保工作人员焦林旺介绍：近年来，他们多次在桦皮林场发现野生东北虎的足迹，并在附近的新开林场多次拍到野生东北虎实体影像资料，此次发现还是今年的首次，跟以



前发现的是不是同一个体还有待鉴定。

又发现老虎足迹？仅仅两天的时间，在两个林场发现东北虎足迹，葡萄沟林场发现的到底是不是东北虎足迹？如果是东北虎足迹，与桦皮林场发现的是不是同一只虎？经现场足迹对比初步判断，此次发现的也是野生

东北虎足迹，但与2月16日发现的东北虎足迹并非同一个体。

在葡萄沟林场发现的足迹掌垫宽11.5厘米，长17厘米，同侧步距120厘米，异侧步距80厘米，通过足迹判断是一只成年雄性东北虎。

连续发现东北虎足迹，还不是同一个体，天桥岭林区的“山大王”不光是回来了，数量上还呈现了明显的上升。天桥岭林业局和天桥岭森林公安局立即联合行动，深入辖区林场、村屯居民集中区，多形式开展宣传，宣传保护野生动物的重要性。林场和派出所对人山人严格管控，并组织人力、警力进一步开展清山清套反盗猎行动，严厉打击乱捕滥猎野生动物违法犯罪行为，为野生动物打造安全栖息环境。

刘宸行 延长才 城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 天桥岭林业局供图

## 中国体育彩票开奖信息

### 中国体育彩票排列3第21042期开奖公告

本期开奖号码:9 5 6

#### 本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	3192注	1040元	3319680元
组选3	0注	346元	0元
组选6	14314注	173元	2476322元

本期全国销售金额:18539210元。

### 中国体育彩票排列5第21042期开奖公告

本期开奖号码:9 5 6 4 8

#### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	46注	100000元	4600000元

本期全国销售金额:12670400元。

### 中国体育彩票7星彩第21019期开奖公告

本期开奖号码:4 5 9 0 8 2 + 6

#### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	0元	0元
二等奖	3注	89833元	269499元
三等奖	79注	3000元	237000元
四等奖	1404注	500元	702000元
五等奖	19448注	30元	583440元
六等奖	856981注	5元	4284905元
合计	877915注	---	6076844元

159558666.47元奖金滚入下期奖池。

## 吉林市消防指战员春节奋战一线保安全

2021年春节期间，吉林市消防救援支队全体指战员按照部署要求，奋战在执法执勤的岗位上，以饱满的工作热情和无私的奉献精神，圆满完成了各项消防安全保卫任务，确保了春节期间全市火灾形势的持续稳定和消防救援队伍内部“双稳定”。

春节期间，消防执法服务任务繁重，吉林市高新技术产业开发区消防救援大队大队长徐飞，因为长时间超负荷的工作，脊髓炎复发，脚肿得穿鞋

都费劲，即使这样他仍旧奋战在工作岗位上。看着他由于疼痛额头上流下汗水，同志们都劝他休息，可是他却还是那股“牛劲”坚持把48家单位全都检查一遍，把不放心的位置都查一遍。

外县市消防救援站离市区远，增援力量到场用时长，灭火救援任务重，对指挥员的业务能力要求高，面对外县市灭火救援力量不足的问题，去年结婚不久的干部李龙主动申请到桦甸市渤海大街消防救援站工作。除夕到

初一连两天他几乎都是在火场和赶赴火场的路上度过的。作为指导员的他，虽然身体疲惫，但是面对站里的消防队员时仍是满脸的笑容，他和大伙一起围着桌子吃饺子，一边问家里过年的情况，一边讲述着当兵时过年的故事。

下一步，吉林消防救援支队将继续大力发扬孺子牛、拓荒牛、老黄牛精神，为吉林消防事业发展谱写新篇章。

城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

## 体彩人的别样“年味”

春节是万家团圆的传统节日，让大家暂时忘记了工作。然而，还有一些体彩人，节日期间依旧驻守抗疫一线、坚守岗位值班、开展户外销售，他们用坚守，营造出了不一样的“年味”。



通化市体彩中心工作人员参与支援疫情防控工作

### 做好抗疫一线保障工作

2月11日农历除夕早晨5点，吉林省通化市体彩中心主任姜德昌和工作人员孙赞博已到岗，他们负责154人医疗团队的后勤保障工作。实际上，通化市体彩中心共有9名员工，在年初疫情严峻时期，他们全部参与到支援疫情防控工作中，其中7人因在核酸检测志愿服务中，与感染者有过密切接触而被隔离。即便如此，姜德昌和孙赞博并未退缩，依然坚守岗位。

除夕当天，当地有关部门为抗疫一线的医护人员准备了新年礼物和饺子，姜德昌和孙赞博负责采购和运送物资，“礼物有福字和红色袜子，医护人员不能回家过年，我们要给他们家人般的温暖。”姜德昌说，“对于医护人员的情况，我们也需要完全了解，有一位护士对葱蒜过敏，我们给她送去了没有葱蒜的饺子。”

姜德昌和孙赞博结束一天的工作回到家时，已经是夜里10点半，他们的家人已围坐一起等着他们吃年夜饭，但是姜德昌说：

“酒不能喝了，第二天还有后勤保障工作要做。好在通化的疫情得到有效控制，形势趋于稳定，一切付出都是值得的。”

### 主动申请24小时值班

大年初一早晨，西藏体彩即开部负责人李佳来到单位值班，“过年期间正常开展即开销售，如果有代销者来取票，值班人员要负责即开票出库工作，如果有代销者或购彩者来电询问相关活动内容，还要负责答疑解惑。”他告诉记者，“值班的首要任务是保障安全，还要贯彻执行‘门前三包’制度。”

李佳的妻子和孩子都在四川内江老家，但为了响应就地过年的号召，他选择春节留在拉萨。原本值班安排的是白班、夜班两班倒，由于今年春节与藏历年是同一天，为了让藏族同事安心过双节，李佳主动申请值班24小时。“以前大多是藏族同事值班，让我们外地人回家好好过年。今年既然我们留在这儿，就应多承担些，让藏族同事好好过春节和藏历年。”

西藏体彩员工冯佳骥同样选择就地过

年，大年初三也主动申请24小时值班，与远在四川的妻子和孩子只能通过视频通话的方式云团聚、云祝福。虽然非常想念家人，但他并不后悔自己的选择，“毕竟响应政府号召，履行工作职责是第一位的，以后有休假机会时再弥补家人。”

### 为市民欢度春节助兴

这个春节，湖北省荆州市体彩代销者张志一直忙着参与品牌落地推广活动，为市民度过喜庆快乐的春节助兴。有时在店门口，有时去到商业中心，有时在景区门口，春节假期几乎没有休息，他说：“因为体彩是我热

爱的事业，工作再久也会感到快乐。”

张志的体彩实体店是英超利物浦队主题店，他提前在网上定制了利物浦队主题钥匙扣、帽子、手机壳、马克杯等，作为礼物在春节期间送给购彩者。

能给购彩者送上快乐，张志感到很开心。“一家人一起刮体彩即开票，形式新颖，过程中还藏着惊喜，已经成为很多人过年期间的另一种娱乐方式。”张志说，“通过户外销售既可以为购彩者送上好运和祝福，也能向大家介绍体育彩票为国家和社会公益事业做出的贡献，这个春节过得别有一番滋味。”

王红亮 陈涛

## 中国体育彩票白城市市民业余冰雪系列比赛举行

2月9日，“冰舞鹤乡 白城市文化体育旅游节”“查干浩特第二届冰雪文化旅游季”“中国体育彩票”市民业余冰雪系列比赛在查干浩特旅游经济开发区隆重举行。比赛吸引了来自全市各地的冰雪爱好者参加。

本次比赛为闯关赛，共分雪地足球、冰上拔河和滑冰三个项目。赛前首先由体彩中心工作人员介绍了体育彩票的公益性和此次比赛规则。比赛时，所有

参与者都穿着印有体彩标志的红马甲，成为了现场一道靓丽风景线。活动现场其乐融融，静谧的雪景与大家的欢笑声交织融合。

雪场的工作人员组成了一支评审团，给每个闯关成功的运动员打分，并给每位优胜者奖励体彩“顶呱刮”彩票。让大家在运动的同时，还能体验中奖的乐趣！

王女士举着手中的中奖彩票高兴地说，“感谢体彩中心为市民举办此次活动，不

仅可以让我们滑雪健身，还能中得奖金，我这是太开心了。以后我还会继续支持体育彩票的！”

此次活动是由吉林省体育彩票管理中心、白城市文化广播电视和旅游局、查干浩特旅游经济开发区管理委员会主办、白城市体育彩票管理中心、白城查干浩特原上草旅游有限公司、白城市东湖畔休闲娱乐有限公司承办。

白城市体彩中心

